
1 
 

 
 
 

 
Základní umělecká škola Kynšperk nad Ohří, okres Sokolov, příspěvková organizace, 

Sokolovská 511, 357 51 Kynšperk nad Ohří 
 
 
 
 
 
 

VÝROČNÍ ZPRÁVA 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Školní rok 2024/2025 
 
 
Zpracovala: Bc. Alena Konečná, DiS. 
 



2 
 

1. Charakteristika školy a prostředí, v němž škola pracuje 
 
 
Název školy: Základní umělecká škola Kynšperk nad Ohří, okres Sokolov, příspěvková 
organizace 
Úplná adresa: Sokolovská 511, Kynšperk nad Ohří, 357 51  
Právní forma: příspěvková organizace  
Zřizovatel: Město Kynšperk nad Ohří 
Telefonní číslo: 725054850, 737199832  
E-mailová adresa: info@zuskynsperk.cz 
Web: www.zuskynsperk.cz  
IZO ředitelství: 102 428 832  
IČO: 709 97 284 
Ředitel školy: Bc. Alena Konečná, DiS.  
Formy studia: přípravné, základní I. a II. stupně 
Lektorská činnost: v programu Akademie kultury a umění pro seniory 
Zakládací listina a zahájení činnosti školy: 1. 9. 1972  
Zřizovací listina: Město Kynšperk nad Ohří zřizuje příspěvkovou organizaci Základní 
umělecká škola Kynšperk nad Ohří s účinností od 1. 1. 2003 
Poslední změna zřizovací listiny: 16. 12. 2003 
Dodatky: č. 1 – 4. 11. 2009; č. 2 – 1. 5. 2019 
 
Ve školním roce 2024/2025 se v ZUŠ Kynšperk n. O. vyučovalo ve třech oborech – 
hudebním, výtvarném a literárně dramatickém. Pro nedostatek prostor se zatím taneční obor 
otvírat nebude. 
V hudebním oboru se vyučovalo Hře na: klavír, kytaru, housle, akordeon, EKN, bicí, dechové 
nástroje dřevěné a žesťové a sólovému zpěvu. V kolektivních výukách se vyučuje předmět 
Hudební nauka. Žák si povinně volí od 4. ročníku studia skupinovou formu výuky v oborech 
Skupinová interpretace nebo Sborový zpěv. V přípravném ročníku vyučujeme žáky 
hudebního oboru Přípravné hudební průpravě. 
Ve výtvarném oboru mají žáci možnost navštěvovat obory Výtvarná tvorba a Kreativní 
tvorba. Součástí výuky je od 4. ročníku studia předmět Výtvarná kultura. 
V literárně dramatickém oboru jsou žáci zařazeni nejprve do předmětu Dramatická průprava a 
od 3. ročníku jsou zařazeni do předmětu Dramatika a slovesnost. Součástí výuky jsou od 4. 
ročníku předměty Estetika dramatického umění a Práce v souboru. 
 
Školu navštěvovalo celkem 313 žáků:  178 žáků v hudebním obou 
        72 žáků v literárně dramatickém oboru 
        63 žáků ve výtvarném oboru 

                          
                                                                             
 
Absolvovalo celkem 10 žáků:  6 žáků z hudebního oboru 
                                                                       1 žák z výtvarného oboru 
                                                                       3 žáci z literárně dramatického oboru 
 
Technický stav budovy je vyhovující, byly provedeny všechny pravidelné revize. Byla 
provedena oprava učebny sólového zpěvu: nová podlaha, malba a nová krytina. Stále probíhá 
jednání o projektu na přestavbu budovy v centru města pro potřeby ZUŠ. Stav stávající 
budovy a možné budoucí opravy jsou předmětem jednání se zřizovatelem. Rada města je 
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seznámena s dokumentem Strategický plán rozvoje školy na období let 2021 až 2025 a o 
renovaci stávající budovy se intenzivně jedná.    
 
Kapacita školy dle zařazení do sítě škol je 450 žáků.  
 
Demografická a sociálně ekonomická situace města Kynšperk nad Ohří se stabilizovala. 
Pracovních příležitostí je ve městě stále velmi málo. Tato situace se nezměnila. Většina 
místních obyvatel musí za prací dojíždět a společně s nimi dojíždí i děti a navštěvují školy ve 
větších městech. Není zde žádná škola typu víceletých gymnázií ani jazykové nebo sportovní 
školy, proto nadanější žáci odchází do škol v okresních městech, kde většinou z časových 
důvodů zároveň navštěvují i umělecké vzdělávání. Také ve městě stále znatelně chybí 
jakákoli střední škola. Přesto začínají přibývat mladé rodiny s malými dětmi a jejich zájem o 
umělecké vzdělávání je nyní na dobré úrovni. 
 
Budova školy se nachází na periferii města, což zhoršuje situaci při docházení mladších žáků.  
Škola se nadále snaží vytvářet takové prostředí, které nabízí stávajícím žákům kvalitní 
podmínky a osobní přístup. Renovace bývalé živnostenské školy stále neproběhla, a naše 
škola bude již potřebovat citelnější zásahy do současné budovy (výměna střešní krytiny, nová 
fasáda, renovace WC).   
Škola sleduje a vyhodnocuje profesní úspěšnost svých bývalých studentů. Bohužel tito 
absolventi ve valné většině po ukončení vzdělání z důvodu lepších pracovních příležitostí 
zůstávají v jiných městech a krajích.                                                                   
                                   
                          
2. Pravidla a mechanismy fungování školy 
 
Základní umělecká škola usiluje o to, aby stále byla bezpečným, příjemným a vstřícným 
místem pro efektivní vzdělávání a osobnostní rozvoj žáka. Škola umožňuje otevřenou a 
konstruktivní komunikaci se všemi zainteresovanými osobami. V souladu s právním řádem a 
strategií školy má nastavena jasná pravidla pro chod organizace. Všechny podstatné 
dokumenty jsou pravidelně aktualizovány. Pro širokou veřejnost jsou volně přístupné na webu 
a na nástěnkách v prostorách školy – školní řád a školní vzdělávací program. 
 
¨ 
Veřejnost je pravidelně informována o aktivitách Základní umělecké školy: 

- na webových školy www.zuskynsperk.cz 
- nově máme zřízen instagram školy Základní umělecká škola, Kynšperk nad Ohří  
- na facebookových stránkách školy Základní umělecká škola, Kynšperk nad Ohří 
- na facebookových stránkách města Město Kynšperk nad Ohří 
- ve zpravodaji města Kynšperk nad Ohří 
- v městské vitríně u nákupního střediska COOP 
- na nástěnkách v prostorách školy 
- při individuálních konzultacích s ředitelkou ZUŠ 
- na schůzkách po třídních přehrávkách daného oddělení 
- články v regionálních novinách 
- nahrávky významných koncertů naleznete na YouTube Základní umělecká škola 

Kynšperk nad Ohří 
- pravidelně aktualizujeme kroniku školy, která je k nahlédnutí v ředitelně ZUŠ a na 

významných výročích školy 
- od roku 2016 vedeme i kroniku pěveckého sboru Pančelky 
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Od roku 2012 probíhá výuka podle školního vzdělávacího programu „UMĚNÍ JE HRA“, 
který je v každém novém školním roce vedením školy a pedagogy aktualizován. Všichni žáci 
školy jsou vyučováni podle ŠVP. 
Náš školní vzdělávací program v maximální možné míře přizpůsobuje volbu výukových cílů, 
prostředků a metod individuálním schopnostem žáků a umožňuje osobnostní a vědomostní 
rozvoj každého žáka bez ohledu na jeho aktuální pozici na cestě ke vzdělávacím cílům. 
 
Škola pokračuje ve výuce seniorů v projektu Akademie umění a kultury pro seniory města 
Kynšperk nad Ohří, který je hrazen Městem Kynšperk nad Ohří. Učitelé školy jsou lektory 
této aktivity. V letošním roce jsme nabídku rozšířili o literárně dramatický obor a opět přibyli 
noví studenti oboru sborový zpěv.  
 
 
 
3. Oblast řízení školy 
 
Při řízení vedení školy respektuje všechny relevantní právní předpisy. Důraz je kladen na 
kvalitní profesně zdatné pedagogy, kteří přistupují k žákům s respektem, soustavně rozvíjejí 
vlastní vzdělávání a rozhled, konstruktivně spolupracují s kolegy a vzájemně udržují 
kolegiální vztahy. Je kladen velký důraz na další vzdělávání pedagogických pracovníků, viz 
příloha č. 1 - DVPP 
příloha č. 2 – Personální zabezpečení školy 
 
Vedení školy systematicky hodnotí práci pedagogů a poskytuje jim zpětnou vazbu k jejich 
práci.  Z tohoto hodnocení spolu s pedagogy plánuje jejich další profesní rozvoj. Škola 
v rámci projektu OP JAK pro své pedagogy zrealizovala také seminář „Koučink 
pedagogického sboru“. 
 
 
1. Přepočtené osoby (průměrný stav)      10,9989 
2. Fyzické osoby (průměrný stav)     22                       
3. Pedagogičtí pracovníci (průměrný přepočtený počet)  9,4989  
4. Nepedagogičtí pracovníci (průměrný přepočtený počet)  1,5 
5. Další vzdělávání pedagogických pracovníků  příloha č. 1  
6. Personální zabezpečení školy                    příloha č. 2 
7. Počty žáků podle prospěchu     příloha č. 3 
8. Absolventi školního roku 2024/2025   příloha č. 4 
9. Soutěže ve školním roce 2024/2025   příloha č. 5 
10. Šablony OP JAK zrealizované aktivity ZoR2  příloha č. 6 
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4.  Údaje o zařazování žáků a přijímacím řízení 
 
 
Při přijímání žáků škola respektuje právní předpisy, rovný přístup ke vzdělávání a nastavuje 
spravedlivé prostředí, které se vyznačuje maximální vstřícností ke všem uchazečům. Škola 
cíleně podporuje žáky, kteří vyžadují speciální péči, a individuálně zohledňuje jejich potřeby. 
 
Žáci jsou přijímáni na základě přijímacích zkoušek a řádně vyplněných přihlášek do ZUŠ. 
Přijímací zkoušky proběhly začátkem června a dodatečné přijímací zkoušky ještě začátkem 
září. Rodiče byli o těchto zkouškách informováni ve zpravodaji města, na plakátech na 
veřejných plochách města, ve vitríně ZUŠ a na našich internetových a facebookových 
stránkách. Zároveň probíhá zjišťování předpokladů dětí z MŠ, které slouží také jako přijímací 
řízení pro nové žáky oboru Trojkombinace. 
Dokumenty školního vzdělávacího programu a školního řádu, které jsou volně přístupné na 
internetových stránkách školy a v prostorách školy, podrobně rodiče seznamují s podmínkami 
studia v ZUŠ. Preferujeme osobní kontakt se zákonnými zástupci. 
Žáci jsou zařazováni do jednotlivých oborů dle svých schopností a po konzultaci s rodiči. 
K jednotlivým učitelům jsou žáci zařazováni dle výběru oboru a nástroje. Do skupinové 
interpretace/sborového zpěvu jsou žáci zařazováni podle ŠVP. Všichni žáci HO projdou 
výukou hudební nauky. V literárně dramatickém oboru probíhají jako součást hlavního oboru 
předměty estetika dramatického umění a práce v souboru. Ve výtvarném oboru realizujeme 
výuku výtvarné kultury. Všechny změny jsou zaznamenány v ŠVP. Nadále zapracováváme 
důležité změny v ŠVP i do systému programu Klasifikace. 
   
 
 
5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
 
 
Žáci jsou vedeni k úctě k uměleckým a kulturním hodnotám, mají možnost zapojit se do 
společných činností, které vedou k prosociálnímu chování, jsou rozvíjeny vědomosti, 
dovednosti i postoje, motivace k učení a kritické myšlení. Žáci školy v průběhu vzdělávání 
získané kompetence prokazují a škola dosahované výsledky vyhodnocuje a oceňuje. 
Velmi dbáme na mezioborovou spolupráci a také aktivně spolupracujeme se všemi ZUŠ 
Karlovarského kraje. 
 
Učitelé připravují nadané žáky, kteří chtějí pokračovat v uměleckém vzdělávání na středních 
nebo vysokých školách. 
 
Počty žáků podle prospěchu – viz příloha č. 3 
 
Absolventi školního roku 2024/2025 – viz příloha č. 4 
 
 
 
6. Výsledky kontrol 
 
Ve školním roce 2024/2025 proběhla kontrola hospodaření, čerpání příspěvku z rozpočtu 
města za rok 2024 a aktuální stav čerpání příspěvku z rozpočtu města na rok 2025, kterou 
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provedl finanční výbor města Kynšperk nad Ohří. Kontrolou nebyly zjištěny žádné chyby a 
nedostatky.  
Dále proběhla kontrola České školní inspekce, která doporučila jedno opatření pro zlepšení 
činnosti školy – poskytovat žákům větší prostor pro sebehodnocení a vzájemné žákovské 
hodnocení a hodnocení vlastního pokroku. Škola přijala opatření a informovala ČŠI o 
způsobu odstranění nedostatků. Nebylo shledáno žádné pochybení ze strany školy. Inspekční 
zpráva vyznívá celkově velmi kladně. 
 
7. Úspěchy žáků a akce školy 
 
V tomto školním roce proběhla soutěž hry na bicí nástroje, hry na dechové nástroje dřevěné a 
žesťové, soutěž v sólovém a komorním zpěvu. Dále proběhla soutěž Litvínovské dřevohraní. 
Výsledky soutěží viz příloha č. 5 
  
Dále škola uskutečnila tyto koncerty a akce: 

- Podzimní koncert 
- Festival tvorby ZUŠ karlovarského kraje 
- Koncert k svátku české hudby 
- Adventní a vánoční koncerty v ZUŠ, v evangelickém kostele, na Krajkové 
- Vánoční trhy na zámku Kamenný Dvůr 
- Dva zimní koncerty v ZUŠ 
- Divadelní vystoupení pro žáky Trojkombinace – LDO 
- Klavírní koncert Čeští skladatelé dětem  
- Koncert ke Dni učitelů 
- Aprílový přednesový podvečer – vystoupení žáků LDO 
- Koncert „Hraje celá rodina“ 
- Třídní koncerty 
- Soustředění žáků sborového zpěvu 
- Koncert – zpíváme maminkám – vystoupení žáků sólového zpěvu v zimní zahradě 

MKS 
- Projekt Trojkombinace „Magický les“ – vystoupení nejmladších žáků v kině MKS 
- Závěrečný koncert školy – v sále ZUŠ 
- ZUŠ OPEN 2025 – Mladí ladí vol. 2 v prostorách Císařských lázní Karlovy Vary 
- ZUŠ OPEN 2025 – muzikál Noc na Karlštejně v kině – dopolední představení pro 

žáky ZŠ a MŠ, odpolední představení pro veřejnost 
- venkovní představení muzikálu Noc na Karlštejně na zámku Kamenný Dvůr 
- Absolventský koncert žáků ZUŠ 
- Absolventský koncert tematický „Jako houby po dešti“ (žáků klavírního a pěveckého 

oddělení, vystoupení obohaceno o čtenou autorskou poezii) 
- Přijímací řízení pro rok 2025/2026 
- Projekt „My jsme malí umělci“ pro mateřské školy 
- Noví projekt „Jak Holubička naučila Bertíka zpívat“ – 3. dílné mezioborové 

představení pro mateřské školy 
- Výtvarné workshopy pro ZŠ a MŠ 
- Závěrečný koncert seniorů v sále školy 
- Zábavné odpoledne v zahradě ZUŠ 
- Výstava výtvarné a kreativní tvorby v zimní zahradě kina 
- Výstava prací seniorů v zimní zahradě kina 
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Uskutečnili jsme také akce pro organizace města a okolí: 
- Adventní vystoupení pro Sociální služby Kynšperk nad Ohří 
- Vánoční vystoupení sboru Pančelky a sboru seniorů Syrinx v kostele v Lomnici 
- Projekt „My jsme malí umělci“ – pro obě mateřské školky 
- Společný koncert se ZUŠ Habartov v kinosále Habartov 
- Projekt k zjišťování předpokladů studia na ZUŠ – pro obě MŠ Kynšperk nad Ohří 
- Vystoupení dechového oddělení na akci Noc kostelů 

 
 
 
                       
8.  Zapojení školy do regionálních a republikových projektů 
 
Škola se zapojila do 9. ročníku celorepublikové akce ZUŠ OPEN 2025. Program zajistili žáci 
ze tříd skupinových interpretací a sólového a sborového zpěvu. Pro tuto příležitost nacvičili 
společně se svými pedagogy muzikál „Noc na Karlštejně“. Dvě vystoupení se uskutečnila 
v prostorách kinosálu MKS Kynšperk nad Ohří. V zimní zahradě také v rámci této akce 
proběhla výstava prací žáků výtvarné a kreativní tvorby. Nově jsme pro představení muzikálu 
využili i venkovních prostor zámku Kamenný Dvůr. Smyslem celorepublikové ZUŠ Open je 
představit práci školy široké veřejnosti a svému zřizovateli ve veřejném prostoru a rozvíjet 
mezioborovou spolupráci školy.  
V rámci ZUŠ OPEN 2025 se opět také škola zapojila do společné krajské akce základních 
uměleckých škol v prostorách Císařských lázní v Karlových Varech, kde vystoupili žáci 
hudebních oddělení naší ZUŠ na akci „Mladí ladí vol. 2“. Při této akci rovněž proběhla 
výstava výtvarných prací žáků ZUŠ Karlovarského kraje, kde se prezentoval také výtvarný 
obor naší ZUŠ. 
 
Škola spolupracuje s Tyflocentrem a zapůjčuje svou výstavu „Vnímám, i když nevidím“, 
která je složena z prací našich žáků oboru kreativní tvorba. Tím se škola nadále prezentuje po 
městech České republiky. V tomto roce výstava proběhla v zimní zahradě MKS a 
v prostorách kulturního domu Dvorana v Lokti. 
 
Byli jsme iniciátorem prvního ročníku tematického klavírního turné žáků ZUŠ Kynšperk nad 
Ohří, Sokolov a Habartov s názvem Čeští skladatelé dětem. Koncerty, které se uskutečnily ve 
všech třech školách měly výborný ohlas, a již plánujeme další ročník této akce. 
 
Nadále se budeme snažit o dobrou spolupráci se školami a organizacemi města i celého 
Karlovarského kraje 
 
Škola úzce spolupracuje při realizaci vzdělávacích programů NPI ČR a MAS Sokolovsko. Pro 
Krajskou uměleckou radu pořádáme semináře pro učitele celého Karlovarského kraje. 
 
 
 
9. Dotace, projekty a výzvy 
 
Pokračujeme v realizaci projektu dotační výzvy MŠMT „Operační program Jan Amos 
Komenský“ s interním názvem „Otevřená cesta do ZUŠ“.  O projektu viz příloha č. 6. 
Tabulka ZOR.  
V květnu byla schválena žádost nové dotační výzvy OP JAK Šablony II.  
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Škola spolupracuje s MAP Sokolovsko – Místním akčním plánem ORP Sokolovsko. 
Podali jsme nový investiční záměrem – Nové prostory pro potřeby ZUŠ v rámci projektu 
„rekonstrukce a změna účelu užívání SŽŠ v objektu č. p. 764, Kynšperk nad Ohří“. 
Odhadovaná částka na realizaci je cca 70 000 000,- Kč. 

Zapojili jsme se do projektu MAP ORP Sokolov a ORP Kraslice IV a realizovali jsme tyto 
šablony: beseda „Jak se žije s nadáním“, Muzikoterapie v hodinách hudební nauky, Uvádějící 
učitel. 

Podařilo se nám získat podporu nadačního fondu Magdaleny Kožené MenArt pro našeho žáka 
hry na klarinet.  

    
10.  Mimoškolní aktivity 
 
Spolek „Přátelé ZUŠ Kynšperk nad Ohří pracuje při škole již 25 rokem. Jeho členové se sešli 
na dvou schůzkách. Spolek získal dotaci na vánoční trhy, na akci ZUŠ Open a soustředění 
žáků školy.                                                                                                 
  
Při škole nadále funguje pěvecký sbor „Pančelky“, který naši školu reprezentuje na různých 
akcích města.  
 
Koncert ke Dni učitelů jsem byl pojat jako charitativní akce. Výtěžek putoval do organizace 
Člověk v tísni.                                              
   
                                                                                                                                            
11. Péče o žáky a zaměstnance 
 
Vedení školy i učitelé se snaží žákům vycházet maximálně vstříc při tvorbě rozvrhů a kladou 
důraz na dojíždějící, na malé začínající žáky a na žáky se speciálními vzdělávacími 
potřebami. 
Žáci mají možnost zapůjčení hudebního nástroje, než si pořídí hudební nástroj vlastní. 
Nástroje půjčujeme zdarma. 
Vedení školy vytváří estetické prostředí nejen pro žáky, ale i pro zaměstnance školy. 
Z prostředků FKSP se částečně přispívá na rekreace zaměstnanců, jejich kulturní a relaxační 
vyžití apod. Z fondu se přispívá na penzijní připojištění zaměstnanců. Čtyřikrát v roce se 
uskutečnil společný výjezd do Západočeského divadla v Chebu.  
 
                                                        
 
12. Plnění učebních plánů a koncepce školy 
 
Školní vzdělávací program byl plněn a dodržován.  
 
Veškerá školní dokumentace je vedena v elektronické podobě v programu „Klasifikace“. 
 
Roční plán školy pro rok 2024/2025 byl plněn takto: 
 
a) veřejné akce, koncerty, vystoupení a projekty proběhly dle plánu  
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b) plán pedagogických rad a pracovních porad byl splněn  
c) učitelé plnili své úkoly, které vyplývaly z celoročního i měsíčních plánů 
d) plán kontrolní a hospitační činnosti byl splněn  
e) kritéria pro oceňování pracovníků byla dodržována 
f) učitelé i správní zaměstnanci plnili své úkoly i nad rámec svých povinností 
g) roční prověrka BOZP 
h) materiálně technické zabezpečení školy je na dobré úrovni, bylo zakoupeno: 

12 ks klávesy pro trojkombinace 
1 ks klarinet Buffet Crampon 
1 ks basklarinet 
1 ks hubice na basklarinet 
1 ks elektroakustická kytara 
3 ks počítače, monitory 
1 ks mobilní telefon 
1 ks klávesový stojan 
1 ks elektronické zařízení pro klarinet 
1 ks tenorsaxofon 

i) dále si pronajímáme dva barevné kopírovací stroje Canon 
j) jsme aktivním členy celorepublikové asociace AZUŠ a ÚUR 
k) jsme pravidelným účastníkem schůzek Krajské umělecké rady, škola pořádá vzdělávací 
semináře pro učitele Karlovarského kraje 
l) učitelé pracovali svědomitě, vzájemně spolupracovali a dbali na dobrou pověst školy 
 
Podařilo se naplnit z nových úkolů koncepčního záměru výchovně vzdělávacího 
programu ZUŠ Kynšperk nad Ohří školní rok 2024/2025 
 

1. Získali jsme dva nové pedagogy do výuky literárně dramatického oboru. Ujali se jich 
uvádějící učitelé a postupně byli zasvěceni do chodu školy. 

2. Získali jsme na 2/3 úvazek BcA. Zuzanu Kolářovou, která se ujme i skupinové 
interpretace a stane se vedoucí dechového dřevěného oddělení na ZUŠ v jednání 
s KUR. 

3. Sestavili jsme seznam zástupců za oddělení, kteří budou jednat s vedoucími KUR. 
4. Hudební obor Trojkombinace byl zajištěn učiteli: Z. Kolářová, A. Konečná, J. Pavlas, 

K. Nosková, E. Kutišová a V. Zábranová. Kolektivní výuku budou zajišťovat učitelky 
A. Šneberková a G. Gabašová. Do projektu pro Trojkombinace byli zapojeni všichni 
vyučující v rámci zábavného odpoledne na téma Magický les.  

5. Byla vyhlášena nová výzva Šablony II OP JAK. Ředitelka vypracovala novou žádost  
a byla získána dotace z tohoto projektu. 

6. Zapojili jsme se do projektu MAP ORP Sokolovsko a ORP Kraslicko. Uspořádali 
jsme 2 semináře a z tohoto projektu byl hrazen 4 měsíce uvádějící učitel. 

7. Pro Krajskou uměleckou radu se stala koordinátorem výukových akcí ZUŠ 
Karlovarského kraje ředitelka školy. 

8. ředitelka školy se účastnila pravidelného měsíčního sezení s ředitelkami organizací 
města, které zajišťují výchovně vzdělávací činnost a kulturní akce města.  Zúčastnila 
se všech schůzek Krajské umělecké rady a Asociace ZUŠ. 

9. Škola se zapojila do ZUŠ Open 2025   
10. Zapojili jsme vyučující LDO do projektů školy. 
11. Aktivně jsme pracovali na tématu nového projektu, kterého se účastnily hudební a 

výtvarný obor ZUŠ. 
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12. Žáci se účastnili soutěží MŠMT ČR a ÚUR a Litvínovského dřevohraní. Učitelé 
připravovali žáky svědomitě a ti výborně reprezentovali školu a město.  

13. Uspořádali jsme okresních kol ve hře na dřevěné dechové nástroje. 
14. Uspořádali jsme klavírní přehlídku s okolními ZUŠ na jednotné téma. 
15. Úspěšně jsme zakončili druhý cyklus tříletého programu Akademie umění a kultury 

pro seniory města Kynšperk nad Ohří 
16. Aktivně jsme spolupracovali s ostatními uměleckými školami v regionu  
17. Pořídili jsme nový tenorsaxofon a basklarinet, klarinet, klávesy pro děti 

z trojkombinace, elektroakustická kytara  
18. Využíváme termínovaný účet, na kterém máme uloženy prostředky, ušetřené díky 

využívání projektů. 
19. Udržovat školu ve stavu, který zaručí bezpečný a bezproblémový průběh výuky na 

naší škole. V měsíci červenci a srpnu proběhne obnova střešního pláště školy. 
 
Všechna ostatní pokračující úkoly z koncepčního záměru pro rok 2024/2025 byly naplněny. 
 
Škola zohledňuje dlouhodobý záměr, který je popsán v dokumentu: STRATEGICKÝ PLÁN 
ROZVOJE ŠKOLY NA OBDOBÍ LET 2021 – 2025.  
 
Průběžně plníme: 
 
Bod 2. Analýza současného stavu (detaily SWOT analýzy) 
 
Silné stránky školy se nezměnily 
 
Slabé stránky školy se zatím daří zlepšovat takto: 

- Personální změnou se zkvalitnila výuka literárně dramatického oboru 
- Daří se snižovat věkový průměr pedagogického sboru 
- Všichni pedagogové školy jsou v současné době plně kvalifikovaní nebo uznaní 

výkonnými umělci 
- Zlepšila se mezioborová spolupráce 
- Je zajištěna náhrada za nemocné vyučující hlavně ve VO a LDO 
- Začínáme intenzivně pracovat na zlepšení technického stavu stávající budovy 

 
Bod 3. Systém postupných kroků, vedoucích k udržení stávajícího stavu a k budoucí prosperitě 
školy 
 
Bod 3.1. Pravidelné činnosti školy zůstaly zachovány v plném rozsahu. Všechny body 
strategie se daří naplňovat 

 
- Propagace školy se zlepšila zřízením instagramového účtu 
- Nadále roste počet žáků ve skupinových hudebních tělesech a ve sborovém zpěvu 
- Došlo k významné mezioborové spolupráci (nacvičení muzikálu Noc na Karlštejně) 
- Opět jsme vyjeli na soustředění žáků předmětu sborový zpěv a skupinová interpretace 
- Uskutečnili jsme tradiční vánoční trhy v prostorách zámku Kamenný Dvůr 
- Byla zajištěna vystoupení pro zřizovatele a proběhly všechny akce z plánu práce viz 

bod 7. výroční zprávy 
- Tento rok nebyla potřeba zapojovat žáky do distančních forem výuky. Přesto byl 

v září 2024 zaktualizován Microsoft Teams 
- Probíhala realizace projektu Šablony OP JAK.  
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- Byla zajištěna lektorská činnost projektu Akademie umění a kultury pro seniory města 
Kynšperk nad Ohří pro další roky studia 

- Spolupráce se Sociálními službami je stabilně na dobré úrovni 
- Propagace školy viz bod 2. výroční zprávy 
- Ředitelka se aktivně účastnila schůzek KUR a AZUŠ a podílí se na návrzích úprav 

RVP ZUŠ 
- Uspořádali jsme projekty pro MŠ a proběhlo několik komunitních setkávání s 

veřejností  
- Škola uspořádala seminář mentoring/koučink pedagogického sboru s výjezdem. 

Nadále se pedagogové účastní DVPP, které pořádaly jiné školy a NPI ve spolupráci 
s KUR, které připravuje ředitelka školy 

- Škola se podruhé zapojila do krajské akce ZUŠ Open 2025 vol. 2 v Karlových Varech 
 
Bod 3.2. Strategie MŠMT 
 

- Systematicky podporujeme učitele v dalším vzdělávání – díky finančním prostředkům 
z Šablon OP JAK jsme schopni si školení uspořádat sami dle potřeb a na míru 
pedagogům. 

- Na úrovni KUR a kolokvia ředitelů probíhá jednání nad RVP ZUV a jeho změnách – 
ředitelka se těchto jednání účastní; školní vzdělávací program je plněn a dle potřeby 
dochází k obměnám  

- Výuka žáků předškolního věku v programu Trojkombinace – ve studiu některého 
z oborů pokračovali prakticky všichni žáci 

- Funguje systematická podpora začínajících učitelů. Letos jsme využili finanční 
prostředky na dva začínající učitele a stabilizovali jsme pozici uvádějících učitelů 

 
Bod 3.3 Dlouhodobé záměry školy bez ohledu na místo vzdělávání 
 

Bod 3.3.1. Současné prioritní úkoly pro budoucí stabilní fungování ZUŠ 
- Tento bod se nadále daří úspěšně plnit v plném rozsahu 
 
Bod 3.3.2. Směřování školy pro úspěšnější rozvoj výchovně vzdělávací činnosti 
- Daří se naplňovat kromě napojení dalšího oboru (tanečního), který nemůžeme kvůli 

nedostatku prostoru otevřít 
 

Bod 3.4. souvisí s rekonstrukcí nové budovy – práce zatím nezačaly 
 

Bod 3.5. Nutná řešení při neuskutečnění záměru opravy nové budovy 
- úprava učebny č. 4 pro výuku sólového zpěvu (vylití betonové podlahy, položení 

nového koberce, úprava třídy) 
- byla schválena investice na obnovu střešního pláště budovy ZUŠ, proběhne v červenci 

2025 
- v rámci minimálního bezpečnostního standardu školy proběhne výměna stávajících 

zvonků na videozvonky v červenci 2025 
- proběhne demontáž pódií, rekonstrukce podlahy a výmalba sálu ZUŠ – příprava na 

možné otevření tanečního oboru 
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m) úplata za vzdělávání v ZUŠ školní rok 2024/2025:  
 
Obor      měsíčně pololetně 
 
Předškolní výuka    230,- Kč 1.150,- Kč 
Hudební obor: 
První nástroj     230,- Kč 1.150,- Kč 
Druhý nástroj nebo pěvecký sbor      30,- Kč    150,- Kč 
Pěvecký sbor samostatný     40,- Kč    200,- Kč 
Literárně dramatický obor              150,- Kč    750,- Kč 
Výtvarný obor 
Výtvarná tvorba     150,- Kč     750,- Kč 
Kreativní tvorba    150,- Kč     750,- Kč 
Výtvarná + kreativní tvorba   220,- Kč  1.100,- Kč 
Taneční obor         50,- Kč     250,- Kč 
Studium pro dospělé (individ. výuka)        1.200,- Kč  6.000,- Kč 
 
 
13. Vize a mise ZUŠ 
 
Máme jasně formulovanou misi a vizi školy. Naleznete je jako součást ŠVP a jsou vyvěšeny u 
vchodových dveří naší budovy. 
 
 
 
 
V Kynšperku nad Ohří dne 1. 7. 2025 
        Bc. Alena Konečná, DiS. 
              ředitelka školy 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



13 
 

 
           Příloha č. 1 

 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků – školní rok 2024/2025 
 
Lenka Knoblochová  28. 9. 2024  Flétnový den - ČFA 
 
Mgr. Veronika Zábranová 2. 10. 2024  Seminář – Hra na akordeon 
    8. 10. 2024  Jak se žije s nadáním – klavírní seminář 
       MAP 

29.11.2024 Cesta rytmu – objevování rytmu skrze 
bubny, pohyb a hlas 

13.-15.6.2025 Koučink pedagogického sboru 
 
Jiří Pavlas    9.-11.10.2024  Sympozium pedagogů hudební nauky 
    14. 1. 2025  Hra na klarinet 
    13.-15.6.2025  Koučink pedagogického sboru 
 
Bc. Alena Konečná, DiS. 8.10.2024  Jak se žije s nadáním – klavírní seminář 
       MAP 

14.-15.11.2024 Kolokvium ředitelů ZUŠ 
4.-5.12.2024  Celostátní vzdělávání ved.ped.prac.ZUŠ 
8.3.2025  Klavírní seminář 
22.5.2025  Baroko známé a neznámé 
13.-15.6.2025  Koučink pedagogického sboru 

 
Mgr. Lenka Tvrzová  8. 10. 2024  Jak se žije s nadáním – klavírní seminář 
       MAP 
    8.3.2025  Klavírní seminář 
     
Bc. Kateřina Nosková 22.11.2024  Metodika moderního popového zpěvu 

29.11.2024 Cesta rytmu – objevování rytmu skrze 
bubny, pohyb a hlas 

13.-15.6.2025 Koučink pedagogického sboru 
 

Erika Kutišová  29.11.2024  Cesta rytmu – objevování rytmu skrze 
       bubny, pohyb a hlas 
    13.-15.6.2025  Koučink pedagogického sboru 
 
BcA. Zuzana Kolářová 25.1.2025  Hra na zobcovou flétnu 
    13.-15.6.2025  Koučink pedagogického sboru 
 
Andrea Šneberková  13.-15.6.2025  Koučink pedagogického sboru 
 
Jiří Černý   13.-15.6.2025  Koučink pedagogického sboru 
 
Mgr. Anna Novotná  13.-15.6.2025  Koučink pedagogického sboru 
 
Pavla Křížková  13.-15.6.2025  Koučink pedagogického sboru 
 



14 
 

 
Příloha č. 2 

 
Personální zabezpečení ZUŠ Kynšperk nad Ohří 
 
Výuka jednotlivých oborů a předmětů ve školním roce 2024/2025 
 
Andreánska Karla  HO zobc.fl., příčná fl., skup.interpretace 
Bárta Stanislav  HO trubka, zobc.fl., skup.interpretace 
Černý Jiří   HO bicí nástroje, skup.interpretace 
Gabašová Gabriela  LDO dramatické umění 
Gonda Samuel  LDO dramatické umění 
Janata Jiří   HO klavír, bicí nástroje 
Janatová Ludmila  HO kytara, klavír, zobcová flétna, příčná flétna 
Knoblochová Lenka  HO zobc.fl., příčná fl.,saxofon, kytara, skup.interpretace 
Kolářová Zuzana  HO klarinet, zobcová flétna 
Konečná Alena  ŘŠ klavír, korepetice 
Křížková Pavla  VO kreativní tvorba 
Kutišová Erika  HO EKN 
Nosková Kateřina  HO sólový a sborový zpěv, přípravná hudební průprava 
Novotná Anna   HO housle 
Pavlas Jiří   HO zobcová flétna, klarinet, HN 
Šneberková Andrea  VO výtvarná tvorba 
Štěpánek Tomáš  HO elektrická kytara a basová kytara, klasická kytara  
Tvrzová Lenka  HO klavír, korepetice 
Zábranová Veronika  HO akordeon, EKN, klavír 
 
Správní zaměstnanci 
 
Knorková Miriam  hospodářka 
Konečný Daniel  údržbář 
Řezníčková Marcela  uklízečka 
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Příloha č. 3 
 
 

           

Počty žáků podle prospěchu 1. pololetí 2024/2025 

Obor Celkem Vyznamenání Prospěl Neprospěl Ostatní 

hudební 178 130 2 0 46 

literárně - dramatický 71 35 0 0 36 

výtvarný 63 26 0 0 37 

Celkem 312 191 2 0 119 

 
 

Počty žáků podle prospěchu 2. pololetí 2023/2024 

Obor Celkem Vyznamenání Prospěl Neprospěl Ostatní 

hudební 174 130 1 0 43 

literárně - dramatický 66 28 4 0 34 

výtvarný 62 27 0 0 35 

Celkem 302 185 5 0 112 
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Příloha č. 4 

 
Absolventi školního roku 2024/2025 
 
Jirásek Matěj  sólový zpěv 
Mochesová Elly  hra na klavír 
Nekvapilová Eliška hra na klarinet 
Nováková Markéta dramatické umění 
Ohnesorg Karolína dramatické umění 
Peška Tobiáš  sólový zpěv 
Poláčková Anežka  výtvarná tvorba 
Sovová Nikola  hra na elektronické klávesové nástroje 
Vaško Filip   hra na elektrickou kytaru 
Vítová Klára  dramatické umění 
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Příloha č. 5 
 

Soutěže ve školním roce 2024/2025 
 
Soutěž ve hře na bicí nástroje: 
 
Okresní kolo:  1. místo s postupem do krajského kola: Jonáš Germuška 
Krajské kolo:  2. místo Jonáš Germuška 
 
  
Soutěž ve hře na dechové nástroje dřevěné: 
Okresní kolo:  1. místo s postupem do krajského kola Zajíčková Anna zobcová flétna 

 1. místo s postupem do krajského kola Pejsarová Rozálie klarinet 
 1. místo s postupem do krajského kola Jirásek Matěj klarinet 
 1. místo s postupem do krajského kola Jirásková Tereza klarinet 

 
Krajské kolo:  1. místo s postupem do ústředního kola Matěj Jirásek klarinet 
  1. místo Pejsarová Rozálie klarinet 
  2. místo Jirásková Tereza klarinet 
  2. místo Zajíčková Anna zobcová flétna 
Ústřední kolo: Čestné uznání Matěj Jirásek 
 
Soutěž v sólovém a komorním zpěvu: 
Okresní kolo:  1. místo s postupem do krajského kola Roháčová Viktorie 
  2. místo Borecká Diana 
  2. místo Pýchová Julie 
  Čestné uznání I. stupně Hablovičová Annie 
 
Krajské kolo:  2. místo Roháčová Viktorie 
 
Soutěž ve hře na dechové žesťové nástroje: 
 
Okresní kolo:  1. místo s postupem do krajského kola Hoskovec Václav trubka 
Krajské kolo:  2. místo Hoskovec Václav 
 
Soutěž Litvínovské dřevohraní 
 
Jirásek Matěj 3. místo 
Jirásková Tereza 2. místo 
Pejsarová Rozálie 2. místo 
 
 
 
 
 
 
 
          


